

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 山东金矿石加工云南粉碎搅拌机

另外，到目前为止发现的金矿物虽有多种，但金的矿物成分简单，具有主要工业价值的是自然金（Au），常含有银铜。

专家根据自然金粒度划分为粗粒金（大于mm），细粒金~mm，细分散状金（小于mm），若有更粗粒金，则可适当分出巨粒金（大于mm）。山东金矿石加工云南粉碎搅拌机的可塑性超过所有金属，因此，要制备有代表性的均匀度合乎要求的样品是比较困难的，这就需要考虑合理的样品加工流程，选择有效的加工方法和机械设备。根据试验结果，对于较粗粒的金采用棒磨机进行破碎，金只是在几何形状上发生了变化，在棒的作用下，被磨得细面光滑了，其重量也略为减小，但没有起到粉碎作用。由于棒磨机主要破碎力为介质的冲击，挤压和研磨力，前两种破碎力难以使富有延展性的自然金粉碎，而在研磨力作用下，其表面被磨剥得到少量粉金，但其效率很低。如用盘磨机，经反复三次粉碎和目筛过筛后，较粗粒的金绝大部分变为-mm的金粒，因此，盘磨机对自然金具有较好的粉碎作用，这主要是由于盘磨机的主要破碎力除了研磨，挤压力外，山东金矿石加工云南粉碎搅拌机还有一定的剪切力，在剪切力作用下，对自然金有较好的粉碎效果。根据对难加工金矿的制样试验，通过五种办法的细磨实验，考察各方法对自然金的细磨程度和磨矿效率，试验的结论是自然金延展性强，磨细困难，但是只要找到适当的磨矿条件，包括机械磨擦和矿样组分自磨是能够将山东金矿石加工云南粉碎搅拌机

磨碎制成均匀的样品的。

在实践中体会到：对粗粒型金矿样磨细，应该是“持久战”，而不是“速决战”，这就是说较长时间的棒磨效果好。矿物组合的影响石英黄铁矿不同矿物组合对自然金粉碎效率的影响，从试验结果可以看出，在-00目级别的筛析样品中，金的品位分布率都随着矿物组合中石英比例的增加而相应提高，说明粉碎过程中不同的矿物组合对自然金的粉碎作用有一定的影响，石英的硬度比黄铁矿高，研磨力强，对自然金的粉碎作用比黄铁矿大。

这就说明，在粉碎加工过程中，除机械作用外，山东金矿石加工云南粉碎搅拌机还有样品组分自磨，石英颗粒对自然金的撞击磨擦切割，使自然金不断变形碎裂变细，终于成为均匀性的样品。含细粒金矿石破碎方式对比对含细粒金的金矿石用棒磨机和盘磨机的粉碎试验表明，两种破碎方式都可以得到不超出允许误差范围的结果。关于样品过筛的问题根据试验结果表明，样品经细磨后，如经过筛，会导致金矿样品贫化，对含金品位在~0g/t之间的样品，筛分后的结果可低于不筛分样品分析结果约g/t。因此，当试验磨条件时，可以筛分，以便总结细磨程度与磨矿时间的关系，在日常加工生产时样品不应过筛，尤其应该注意，金矿样品加工任何时间都不能抛弃掉筛上物。关于对大颗粒金筛上回收金的问题含有大粒金（大于0.1mm）的样品，尽管盘磨机对自然金有较好的粉碎效果，但需反复多次方能完成。在实践中，这样的流程也存在着一定的不足：增加了工作量；目过筛也将产生贫化；操作中容易串号；无法送外检。一区别金矿样品加工难易度的问题采取重砂分离的办法在一个新的矿区开始工作以前，必须首先了解该矿区所采集的样品中自然金的粒度，以判断样品加工的难易度。

因此，可在该矿区采集~个有代表性的含金重砂样品，经过人工淘洗后，所得金粒用反光显微镜进行粒度测量，并估计全样自然金粒度的百分比，从而有针对性地选择适宜的加工流程和山东金矿石加工云南粉碎搅拌机适用的机械设备。用“筛上残金比”的方法通过实验可以用“筛上残金比”来作为了解金矿物粒度大小和金矿样品加工难易度的标志。具体方法是：将矿石细磨到目，筛上残重在~%范围内时，筛上残样重百分比为A，残金占全样含量的百分比为B，B/A为筛上残金比。当B/A小于时，该样为易加工样品（基本上属于细粒金粒）；当B/A大于时，则为难加工的金矿样品（基本上属于粗粒金样）；如B/A在~之间，可认为是较难加工的金矿样品（属于中粒度金矿）。因此，在一个新矿区开始工作以前，可首先取有代表性的样品进行“筛上残金比”的试验，来了解该矿区金矿物粒度大小和加工难易度，从而有针对性地选择适宜的加工流程和山东金矿石加工云南粉碎搅拌机适用的机械设备。

三样品的取样缩分问题样品加工过程中，样品的取样缩分一般遵照 $Q=Kd$ 进行，样品的最低可靠量应与其最大平均粒度直径的平方成正比。按矿石均匀程度确定K值表五加工流程中的注意事项在一个新矿区开始工作前必须

进行试验，选择合适的加工流程。

若样品中含有大粒金时（mm金粒占%以上）应按极不均匀金样处理，K值选用，并增设目过筛，筛上收金过程。

对于万区域化探水系沉积物样品，建议将原分析样混匀后分取克，用盘磨机粉碎至 - 目，混匀后作为金测定样。在日常生产中，可不时检出几个付样，混匀后分取部分样品粉碎至 - 目分析金，所得结果与正样结果对照，以检查样品的代表性。

样品经盘磨机粉碎至 - 目后（粉碎时间：可取几个试验样品在同样条件下细磨后过筛试验确定），必须再进行混匀后送分析。六特殊样品的加工黄铁矿和硫铁矿：在破碎时，不能将机器扣得太紧，防止磨盘温度太高，否则，必须使机器冷却后再用，以免硫在高温时挥发。区域化探样品：一般样品重量为~克，可采用行星式无污染玛瑙球磨机进行细碎，粉碎细度一般要求达到1~00目。尤其是金矿样品的加工，由于矿石中自然金有含量低比重大延展性好单矿物含金量高等四个特点，因此，要制备有代表性的均匀度合乎要求的样品是比较困难的。

根据试验，在现行的各类碎样设备中，盘磨机对自然金具有较好的粉碎作用，因为盘磨机的主要破碎力除了研磨挤压力外，山东金矿石加工云南粉碎搅拌机还有一定的剪切力，这种剪切力对自然金有较好的粉碎效果。如采用棒磨机，只要找到适当的磨矿条件，包括机械磨擦和矿样组分自磨，经过较长时间棒磨后也能破碎成均匀的样品。

对于含有大粒金（大于mm）的样品，尽管盘磨机对自然金有较好的粉碎效果，但仍需反复多次粉碎方能得到满意结果。化学分析一般所需样品仅几克至几十克，而地质工作根据正规的采样规范，每一原始样品必须代表矿区某一地段的物质组成，其重量较大，因此样品都要经过粉碎，并缩分至一定的重量。如果样品未严格按规程进行，破坏了代表性，使分析结果的精密度再高，也不能正确地反映样品的真实含量，致使地质工作不能作出正确评价，造成对矿产储量的错误估算。样品的加工要根据一定的原理，分为下列的一些过程：破碎（研磨）辅助过筛和检查过筛（筛分）混匀和缩分。

样品加工和缩分通常遵循的原则是，缩分后样品的组成应完全符合原始样品的组成，而加工过程所用工作量则应尽可能小。因此，样品的加工要求也不相同，应综合考虑各种因素后，决定对样品的加工要求和流程，尤其对于特殊矿样应分别予以特殊对待，如单矿物贵金属样品等，若采用同一加工模式，必将导致失败。分析样品的最终加工粒度，按地质系统统一规定，多数矿种均为号筛目，但亦应根据岩石矿物本身性质的不同而不同。

一样品加工原理要将地质原始样品进行逐级破碎，逐级缩分，选取最后有代表性的少量样品，通常都遵循切乔特的经验公式。

在确定系数K时，应当考虑到有用矿物在矿物原料中分布的均匀程度颗粒大小品位高低，以及是否有有害成分存在等。但在实际应用上，地质采矿工程师不一定对每一矿区都进行K值的测定，往往根据矿区具体情况，参考文献上的经验数字来确定，可参考上篇《矿石的均匀程度与K值的确定》。当取更低一点的K值时，如 $K \sim$ ，能够可靠地加工煤样铝土矿碳酸盐类矿石锰矿石铁矿石和黄铁矿矿石。这个系数K值是比较高的，不是必要时，在加工重量特大的样品时不应当使用山东金矿石加工云南粉碎搅拌机，有时这种K值被用于试验性的研究工作上。

$K \sim$ 时，是用来加工颗粒较粗的金银和铂的矿石样品，主要是这些金属在矿石中的含量一般比其他金属低，具有延展性。

碎样人员在开动机器前应检查一下机器部件是否完好皮带是否松动螺丝是否松动两辊是否平行油杯或轴承是否缺油等，以保证机器能正常工作。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/MOmgShanDongGzBjf.html>